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Relazione del Revisore legale 

Ai Soci della A.C.BO SERVIZI ASSICURATIVI SRL

ho svolto la revisione legale del bilancio d'esercizio della Società A.C.BO SERVIZI ASSICURATIVI SRL, costituito dallo stato patrimoniale al 31/12/2020, dal conto economico e dalla nota integrativa.

[bookmark: C]A mio giudizio, il bilancio d'esercizio fornisce una rappresentazione veritiera e corretta della situazione patrimoniale e finanziaria della Società A.C.BO SERVIZI ASSICURATIVI SRL al 31/12/2020 e del risultato economico per l'esercizio chiuso a tale data, in conformità alle norme italiane che ne disciplinano i criteri di redazione

Ho svolto la revisione contabile in conformità ai principi di revisione internazionali.
Sono indipendente rispetto alla Società in conformità alle norme e ai principi in materia di etica e di indipendenza applicabili nell’ordinamento italiano alla revisione contabile del bilancio. 
Ritengo di aver acquisito elementi probativi sufficienti ed appropriati su cui basare il mio giudizio.

[bookmark: A]Gli amministratori sono responsabili per la redazione del bilancio d'esercizio che fornisca una rappresentazione veritiera e corretta in conformità alle norme italiane che ne disciplinano i criteri di redazione e, nei termini previsti dalla legge, per quella parte del controllo interno dagli stessi ritenuta necessaria per consentire la redazione di un bilancio che non contenga errori significativi dovuti a frodi o a comportamenti o eventi non intenzionali.

Gli amministratori sono responsabili per la valutazione della capacità della Società di continuare ad operare come un’entità in funzionamento e, nella redazione del bilancio d’esercizio, per l’appropriatezza dell’utilizzo del presupposto della continuità aziendale, nonché per una adeguata informativa in materia. Gli amministratori utilizzano il presupposto della continuità aziendale nella redazione del bilancio d’esercizio a meno che abbiano valutato che sussistono le condizioni per la liquidazione della Società o per l’interruzione dell’attività o non abbiano alternative realistiche a tali scelte. 
In premessa occorre segnalare che nel corso dell’esercizio 2020, durante i mesi di Febbraio, Marzo e Aprile, in Italia e nel mondo è scoppiata una pandemia di covid-19, che ha inciso fortemente sulle attività svolte dalla nostra Società.
In data 12/03/2020, considerato il tasso di diffusione dell’epidemia in Italia, ed al fine di tutelare la salute del personale della Società, è stata disposta la chiusura degli sportelli aperti al pubblico.
In Governo italiano, per fronteggiare l’emergenza sanitaria, ha emanato in data 22/03/2020 un D.P.C.M. con il quale è stato decretato un lockdown di numerosissime attività economiche sull’intero territorio nazionale, compresa l’attività dell’AC.Bo Servizi Assicurativi sino al 18/05/2020.
In conseguenza di detto provvedimento la Società ha attivato una procedura di cassa integrazione in deroga e definendo così la chiusura totale delle attività.
Gli uffici sono stati riaperti al pubblico e le attività sono riprese in data 05/05/2020.
Questa chiusura ha comportato un sostanziale azzeramento dei ricavi per circa un mese e mezzo a fronte di una parziale riduzione dei soli costi variabili che ha ovviamente inciso sull’andamento patrimoniale, finanziario ed economico della Società, oltre al mancato incasso la Società ha registrato costi professionali e tecnici di materie prime, tutte di natura straordinaria, scaturite dal meccanismo per il controllo e la difesa della pandemia.
L’andamento dell’attività dell’esercizio ha registrato una flessione di moderata entità percentuale del valore della produzione che riguarda la totalità delle attività.
In ogni caso la significativa riduzione del costo del personale a seguito dell’intervento della cassa integrazione in deroga, che è stata attivata per l’intero esercizio, ha consentito di chiudere il Bilancio in utile nonostante la flessione dei ricavi.
Soprattutto l’autoscuola evidenzia i dati non soddisfacenti dal punto di vista del numero di iscritti che si attesta a circa il 40% in meno rispetto al 2019. L’attività di scuola guida è certamente quella più penalizzata dalla pandemia in ragione della peculiarità del servizio che si svolge in costante e stretto contatto con l’allievo e quindi sottoposto anche ad espressi divieti del D.P.C.M.

[bookmark: B]Tuttavia, i miei obiettivi sono l’acquisizione di una ragionevole sicurezza che il bilancio d’esercizio nel suo complesso non contenga errori significativi, dovuti a frodi o a comportamenti o eventi non intenzionali, e l’emissione di una relazione di revisione che includa il mio giudizio. 

Nell’ambito della revisione contabile ho esercitato il giudizio professionale. Inoltre: 
 ho valutato l'appropriatezza dei principi contabili utilizzati nonché la ragionevolezza delle stime contabili effettuate dagli amministratori, inclusa la relativa informativa;
 sono giunto ad una conclusione sull'appropriatezza dell'utilizzo da parte degli amministratori del presupposto della continuità aziendale.
 ho valutato la presentazione, la struttura e il contenuto del bilancio d’esercizio nel suo complesso, inclusa l'informativa, e se il bilancio d’esercizio rappresenti le operazioni e gli eventi sottostanti in modo da fornire una corretta rappresentazione.

Con riferimento alle conoscenze, alla comprensione dell’impresa e del relativo contesto acquisito nel corso dell’attività di revisione non ho nulla da riportare.  

Bologna, 10 Marzo 2021
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